

Evidencijski broj / Article ID: 14137707
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section: Kultura



SAJAM KNJIGE U ISTRI OBJAVIO POZIV GLASAČIMA KNJIŽNE NAGRADE

Okuplja se biračko tijelo Kiklopa

PULA - Sa(n)jam knjige u Istri, utemeljitelj knjižne nagrade Kiklop i Upravni odbor knjižne nagrade Kiklop na svojim su stranicama objavili poziv glasačima za nagradu koji se mogu prijaviti do 30. listopada. Biračko tijelo Kiklopa sačinjavaju, članovi Društva hrvatskih književnika, Hrvatskog društva pisaca, Hrvatskog društva književnika za djecu i mlade, Hrvatskoga knjižničarskog društva, Društva hrvatskih književnih prevodilaca, Hrvatskog PEN centra, profesori hrvatskih visokih učilišta, direktori i urednici nakladničkih kuća

registriranih u Republici Hrvatskoj, novinari u kulturi i književni kritičari.

Profesori hrvatskih visokih učilišta, novinari u kulturi i književni kritičari i ostale osobe koje smatraju da imaju pravo glasovanja, a nisu obuhvaćene nekom od navedenih udruga, mogu steći status glasača samostalnom prijavom prije početka glasovanja na službenim stranicama sajma www.sajamknjige.hr. Upravni odbor nagrade posebno moli nakladnike da popune listu svojih urednika koji žele glasovati.

Arhiva G. I.M. ANGELINI



Kiklop - rad Marine Orlić

Glasačko tijelo Kiklopa potvrđuje Upravni odbor do 30. listopada, a nakon 31.

listopada glasači će dobiti zaporku za glasovanje. Glasovanje za Kiklopa provo-

di se u dva kruga. U prvom se krugu glasa za nominacije i to od 4. do 11. studenog. U drugom krugu glasa se za dobitnike nagrade i to od 18. do 25. studenog. Objava nominacija nagrada Kiklop održat će se 15. studenog, a dodjela nagrada 15. prosinca u sklopu 19. Sajma knjige u Istri.

“Već desetu godinu za redom ova nagrada valorizira nakladničku struku u njenom najširem spektru te stručnim kriterijima vrednuje svekoliki rad na knjizi. Nagrada Kiklop, rad Marine Orlić, dodjeljuje se u 11 kategorija za koje glasuje stručno biračko tijelo: urednik godine, prozno djelo godine, debitantska knjiga godine, pjesnička zbirka godine, knjiga

eseja godine, publicistička i znanstveno-popularna knjiga godine, znanstvena knjiga godine, slikovnica godine, knjiga godine za djecu i mladež, knjiga inozemnog autora godine i prijevod godine. Za Kiklopa glasuje stručno biračko tijelo koje se pri ocjenjivanju izdanja ravna umjetničkim i stručnim standardima, a ne komercijalnim uspjehom.

Na stranici www.sajamknjige.hr uz jasne upute možete dati svoj glas onima koje smatrate najboljima. Na istim stranicama nalazi se Statut i Pravilnik nagrade Kiklop 2013, te prijavnica za glasače”, piše u pozivu Upravnog odbora knjižne nagrade Kiklop.

B. VINCEK